
Evidencija izjava nastavno na COVID-19, a sukladno preporuci HZJZ-a

1. Kad se ulogirate u sustav na početnoj stranici se nalazi izjava koju ju 
potrebno potvrditi klikom na kućicu „Izjava potvrđena“. (slike niže)

Kad ste potvrdili izjavu umjesto kvadratića za potvrdi stoji pod izjava potvrđena 
„DA“ (slika niže)

2. Zatim je potrebno učitati Covid potvrdu ukoliko na istu imate pravo, tj. 
ukoliko ste se cijepili ili ste u proteklih 6 mjeseci preboljeli COVID-19 
bolest. Ukoliko niste u upitniku odgovarate sa „NE“.

 

Isto možete napraviti klikom na „Pregledi/Cijepljenja“  ikona vidljiva na slici 
niže.

Ukoliko ne vidite navedenu ikonu možete se prebaciti na drugi redak ikona 
klikom na strelicu (slika niže) 
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Zatim Vam se otvara prozor kao na slici ispod gdje ćete u izborniku s lijeve strane
odabrati Moje COVID potvrde. 

Ukoliko nemate COVID potvrdu, niste cijepljeni i niste preboljeli COVID-19 bolest 
u proteklim mjesecima odabirete „NE“  kao odgovor na pitanje Posjedujete li 
COVID potvrdu? Ukoliko posjedujete potvrdu odabrat ćete opciju „DA“. Ukoliko 
ste odabrali opciju „NE“ potrebno je pohraniti vaš izbor klikom na „Pohrani“ (slika
niže). COVID potvrdu možete preuzeti sukladno uputama na 
https://eudigitalnacovidpotvrda.hr. 

Ako ste odabrali opciju „DA“ Odabirete način na koji ste stekli pravo na COVID 
putovnicu te učitavate COVID putovnicu

2

https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/
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Ako ste odabrali  da ste Covid potvrdu stekli preboljenjem potrebno je upisati 
datum potvrde bolesti te učitati Covid potvrdu (slika niže)

Ako ste odabrali  da ste Covid potvrdu stekli cijepljenjem potrebno je upisati 
datum cijepljenja te odabrati vrstu cjepiva kojom ste cijepljeni a zatim i učitati 
Covid potvrdu (slika niže)
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Učitavanje Covid potvrde možete izvršiti na način da odaberete „Postavljanje 
datoteke“, zatim odaberete datoteku na računalu te kliknete na „Open“. (slika 
niže)
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Učitavanje potvrđujete klikom na „Pohrani“ ( slika niže)

Kad ste uspješno učitali svoju Covid potvrdu vidite ju sustavu kao na slici niže.

U gornjem desnom uglu možete vidjeti status svoje potvrde, u ovom slučaju je 
status „Predano“.

Dok je potvrda u tom statusu možete klikom na „Storniraj potvrdu“ istu stornirati 
ako ste slučajno učitali krivi dokument. (slika niže) 

Storniranje potvrde potrebno je još jednom potvrditi klikom na „Potvrdi“ (slika 
niže)
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Kad ste stornirali potvrdu možete ju vidjeti u kartici „Moje potvrde“ kao i njezin 
status (storno).

(slika niže)

Nakon storniranja potrebno je ponoviti cijeli postupak učitavanja potvrde.

Nakon što ste učitali potvrdu nadležna služba pregledava učitano te prihvaća ili 
odbija Vašu potvrdu što možete vidjeti u Statusu potvrde.

Ukoliko je potvrda odbijena (npr. učitali ste pogrešan dokument) potrebno je 
ponoviti postupak učitavanja.

Ponovno učitavanje COVID potvrde nakon što je potvrda odobrena moguće je
klikom na učitaj novu verziju COVID potvrde. (slika niže)

Nakon što ste kliknuli na Učitaj novu verziju potvrde potrebno je potvrditi da 
želite učitati novu potvrdu i prijašnju staviti u status nevažeća klikom  na potvrdi. 
(slika niže) 

Nakon toga učitavate novu potvrdu na isti način na koji ste i staru potvrdu učitali.
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